
四年级上期数学期末测试卷
       班   姓名          等级     

一、计算。（38分）

  1、直接写出下列各题的得数。（10分）

63×400=

  
 6300÷70=


  24×50=

 
     560÷80=

25×8=


 32×50=


  400＋60=

    
 25×40=

84÷12=


 280÷70=


  4000÷800=


 4500÷90=

125×9×8=        100－55=         32+32÷32+32=        100-44-56=

30-30÷5=

    400÷8×4=


  238÷23≈


 202×49≈
  2、竖式计算，带★的题目要写出验算过程。（12分）

  58×225=         631÷35=        ★45×506=             ★434÷26=
3、脱式计算，能简算的要简算。（16分）

257+29+43+71    32×（125×25 ）  78×41－78 　  50×（450－330）÷40
 201×67     97×99+97   
45×48+48+48×54
   400÷[(627-427)÷25]

二、填空。（27分）

1、8070520是由8个（    ）、7个（    ）、5个（     ）和2个（    ）组成的。
2、400404000读作（                   ），最左边的4在（   ）位上，它的计数单位是（      ）；最右边的4在（     ）位上，表示（    ）个（  ）。
3、计算426÷[2×（45-42）]时，应先算（   ）法，再算（   ）法，最后算（   ）法。
4、计算72×125时，因为有乘数125，所以可以把72变成（   ）×（   ）使计算简便。

5、最小的四位数除以最小的两位数，商是（      ）。
6、□375÷40，要使商是两位数，□里可以填（           ）；若要使商是三位数，□可以填（               ）。
7、两个数的商是8，如果被除数和除数同时扩大9倍，商会（   ）。
      A、扩大9倍     B、缩小9倍     C、等于8     D、不确定
8、一捆5米长的铁丝约重400克，一捆重5600克同样的铁丝约是（   ）米长。
   A、56              B、60             C、70

9、比较下面每组温度的高低。
20℃    -20℃      —6℃    0℃     —7℃    —4℃    —9℃     8℃
10、如果从双流到成都的地铁线路一共有6个站（包含双流站和成都站），那么单程一共要准备（     ）种不同的车票，往返需要准备（       ）种不同的车票。
11、淘气乘电梯到15层，记作+15；如果他要到地下三层，可以记住（     ）。
三、选择。（5分）

 1、□÷23＝19…□，余数最大为（    ），这时被除数是（    ）。

A、24        B、22         C、509        D、459
 2、101×66的简便算法是（      ）。

A．100×66+66      B．100×66 +6     C．100+1×66
3、把一个圆对折3次后所形成的角是（     ）。
   A、平角         B、钝角           　  C、直角         D、锐角
4、347-98用简便方法计算是（      ）。

A、347-100-2       B、347-（100+2）   C、347-100+2

5、两个数的商是8，如果被除数和除数同时扩大9倍，商会（   ）。
      A、扩大9倍     B、缩小9倍     C、等于8     D、不确定
四、判断。（5分）

1、最小的自然数是1，没有最大的自然数。………………………………（    ）
2、小华骑自行车的速度是250米/分，2小时行多少米？列式是250×2 …（    ）

3、小明的位置用（3，2）来表示，他后面的小军的位置用（4，2）来表示。（    ）
4. 在8.2、－4、0、6、－27中，正数有3个。…………………………（      ）

5、在除法里，被除数和除数同时乘或除以相同且不为零的数，商不变。…（    ）
五、动手操作。（5分）

1、分别画出刘村和王村到小河的距离。（2分）
刘村·       小河
                                ·王村

2、用量角器画出75°、90°、135°的角，并标出每个角的类别。（3分）
六、解决问题。（20分）

1、10本数学本摞在一起的高度大约是6厘米。算一算，一万本数学本摞在一起大约多高？十万本呢？
2、小明和小新同时从甲地出发，小明每分钟行80米，小新每分钟行75米，20分钟后两人最多相距多远？（要考虑行走方向哦）
3、一辆客车从甲地开往相距845千米的乙地，行驶11时后离乙地还有20千米。这辆客车平均每时行驶多少千米？
4、经测算一金字塔高106米，绕塔底一周近1000米。伟伟3分能走152米，照这样计算，21分他能绕该金字塔塔底走一周吗？
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5、明明在学校观察一个没拧紧的水龙头的滴水情况：1分滴45次，5分滴水50毫升，那么，1时滴水多少毫升？1昼夜滴水多少毫升？一个月（30天）滴水多少毫升？

七、附加题。（20分）

1、按规律写算式： 9×9-1=80     98×9-2=880    987×9-3=8880    

 （     ）×9-4=                       ×        -（    ）=8888880

2、怎样简便怎样算。

   19+199+1999+19999+199999           11÷3+8÷3+14÷3

200000÷32÷25÷125                 999×111+333×667
3、一只油桶里有一些油，如果把油加到原来的2倍，桶连油重38千克；如果把油加到原来的4倍，这时油和桶共重46千克，问桶有多少千克？                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

4、王叔叔开车去距离家200千米的县城，他先以每小时40千米的速度行了2小时，然后休息了1小时，最后以60千米的速度去县城，王叔叔共用多少时间到县城？
5、李佳在计算有余数的除法时，把被除数567写成了521，结果得到的商比原来少2，而余数正好相同。正确的商和余数应该是多少？





























